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 ردیف سوالات بارم

 های زیر را تعیین کنید.درستی یا نادرستی عبارت 2
𝑦 الف( نمودار تابع  = 𝑓(−𝑥)  قرینه نمودار تابع𝑦 = 𝑓(𝑥)  نسبت به محور𝑥 .هاست 

yتابع ب(  tan=  در بازه 2.اکیداً صعودی است 
)درجه تابع  (ج ) ( )f x x x x= − +2 3 5

 است. 2برابر 1
 .یکنوا است تابع یک به یک اکیداً( هر د

1 

𝐴 اگرالف(  2 و3) − باشد،  متناظر این نقطه روی نمودار fیک نقطه روی نمودارتابع  (1

g(x) f x
 = − + 
 
1

2 1
2

 .......................است.نقطه  

xب( در بازه 

  

3
2

2
 است. .....................مقدار تابع تانژانت از مقدار تابع سینوس 

𝑦تابع  برد( ج = tan 𝑥  است. .....................برابر 

y( بیشترین مقدار د sin x= −
1

3 7
2

 است. .....................رابر ب

2 

 
1 

 
 
  

 
 
 
 
 

 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید.
𝑓(𝑥)تابع الف(  = sin 𝑥  منتقل می کنیم و سپس طول نقاط آن را دو برابر واحد به راست 2را ابتدا 

 دست آمده کدام است؟واحد به بالا انتقال می دهیم. ضابطه تابعی که نمودار آن به 1کرده و در آخر
1) 𝑦 = sin (1

2 𝑥 − 2) + 1                      2   )𝑦 = sin(2 𝑥 − 2) + 1    

3) 𝑦 = sin(2 𝑥 + 2) + 1                       4 )𝑦 = sin (1
2 𝑥 + 2) + 1 

 

)اگر تابع ب(  ) ( ) ( ) f ,m n , m n ,n , , n= − − + + −2
2 2 1 2 ،  هم صعودی و هم نزولی باشد1

𝑚مقدار  − 𝑛 .کدام است 
     1 )4                         2 )5                        3 )5 -                  4 )3- 

 
 

 ادامه سوالات در صفحه دوم
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)اردشکل مقابل نمو 2 )y f x=است.نمودار( )g(x) f x= + −3 1 رسم کنید و را به کمک انتقال  2
 دامنه و برد آن را مشخص کنید.

 
 

4 

1/5 

)نمودار تابع  )
x x

f x x

x x

 


=  
 − 

2

1 1

1 1

 ،ع صعودی اکیدپس بازه هایی که در آن تابس .را رسم کنید 

 نزولی اکید یا ثابت است را مشخص کنید.

5 

yابتدا نمودار  2 x x x= − − +2 3
3 3  6 را رسم کرده ، سپس ضابطه وارون آن را به دست آورید. 2

log(𝑥اگر  1 + 1) < log(2 𝑥 −   7 را بیابید. 𝑥، حدود  (3

𝑃(𝑥)اگر باقیمانده تقسیم  1 = 𝑥3 − 𝑘 𝑥2 + 𝑥بر   3 −  8 را به دست آورید. 𝑘باشد،  3برابر   2

)اگر  5/1 ) ( )x x A ,x x B− = + − = −4 4
1 1 1 Bحاصل  1 A−  به ازایx = برابر چه عددی  2

 است؟

9 

 
2 

1/5 

 .دست آوریدبهمعادلات مثلثاتی مقابل را های جواب

2𝑐𝑜𝑠2𝑥                                های کلی(مجموعه جواب )                          = sin 𝑥 +  )الف 1

tan                                      [𝜋 0,2 ]در بازه                           5 𝑥 = tan(3 𝑥 + 𝜋)                        ب( 

10 

𝑦ی تابعی به فرم ضابطه 5/1 = 𝑎 cos 𝑏𝑥 + 𝑐  را بنویسید که دوره تناوب آن𝜋
و  5، مقدار ماکزیمم آن  2

 باشد. -1مقدار مینیمم آن 

11 

yدامنه تابع  1 tan x
 = + 

 4
 12 را بیابید. 

  موفق و سربلند باشید. 20
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 1 نمره0/5هر مورد ( نادرست     د( درست         جالف( نادرست       ب( نادرست        2

,4)الف(  2  ب( کوچکتر                                 (2

7( د                                     ( ج
 نمره5/0هر مورد                                     2

2 

 3 نمره 5/0هر مورد                             2ب( گزینه                              1الف( گزینه  1

2   ( )
  ( )

D : ,

R : /,

/−

−

51

2

0

1 0

1

5
 

 نمره 1رسم صحیح شکل 

          

4 

5/1 

 

 

 

)(اکیدا نزولی    ,− (52/0)     

)اکیدا صعودی  ),+1 (25/0) ( )/0 75 

ثابت ,1 (25/0) 

5 

2 ( ) ( )

( ) ( ) ( )
( ) ( )

y x x x

y x y x

y x x

/

f

/

/x −

= − − + − +

= − − + → − = − −

− = − → = − +

3 2

3 3

1 33

3 3 1 1

1 1 1

0 25

0 51

1 1 1 01 5

      

( )/ 0 75 

6 

1 

                       
( )

( )

( )

( )
x x x

x x x

x x

/

/ /

/


 +  − → 


+  →  − ⎯⎯→ 

 −  → 


0 25

0

1 2 3 4

1 1 4

3

25 0 25

0
2

22 3 5
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1              ⟹    8− 4 𝑘 + 3 = 3    ⟹   𝑘 = 2      (0/5)     (0/5)    𝑃(2) = 3 8 

5/1 ( ) ( )
/

/

x

/

/

B A x x x x x x x

=

− = + + + − − + − = +

⎯⎯⎯→  + =

0 25
0 5

3 2 3 2 2

0 5

25

2

0

1 1 2 2

2 2 2 6

 

9 

⟹الف(                  3/5   2− 2𝑠𝑖𝑛2𝑥 = 𝑠𝑖𝑛 𝑥 + 1   2 (1− 𝑠𝑖𝑛2𝑥)⏟      
0/5

= sin 𝑥 + 1 

                                      (0/5)    2𝑠𝑖𝑛2𝑥 + sin 𝑥 − 1 = 0 ⟹ {sin 𝑥 = −1sin 𝑥 = 1
2

 

                              0/5
0/5               ⟹ { 𝑥 = 2 𝑘𝜋 − 𝜋

2𝑥 = 2 𝑘𝜋 + 𝜋
6  , 𝑥 = 2 𝑘𝜋 + 5 𝜋

6
 

𝑥       (25/0)ب(                          = 𝑘𝜋
2 + 𝜋

2    (25/0)      5 𝑥 = 𝑘𝜋 + 3 𝑥 + 𝜋 
                                                                       (1)        𝑥 = 0√ , 𝜋2  ×, 𝜋√ ,  3 𝜋2 × 

10 

1/5                                                      (0/25)      𝑏 = ±4                2 𝜋|𝑏| = 𝜋
2 

                   (0/25   )         −1 = −|𝑎| + 𝑐            5 = |𝑎| + 𝑐 

                                            (0/25 )         𝑎 = ±3            (0/25)           𝑐 = 2 

                𝑦 = −3cos 4 𝑥 + 𝑦      (0/5)        یا         2 = 3 cos 4 𝑥 + 2 

11 

1 
( ) ( )

( )
tan(x )

x x k x x k

D x x k

/ /

/
+

      
+   + →  + −   

   
 =   + 

 
4

0 5 0 2
4 2 2 4

4

5

0 25
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  درنهایت ، نظر همکاران محترم صائب است // // 20
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